
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 7.28 trang 34 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

Phương pháp: 

Tính số tiền giảm 

Tính giá mới của máy  

Cách giải: 

Số tiền cửa hàng đã giảm là: 

525. 10% = 52,5 (nghìn đồng) 

Giá mới của chiếc máy xay sinh tố là: 

525 – 52,5 = 472,5 (nghìn đồng) 
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CHƯƠNG 7: SỐ THẬP PHÂN 
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Một chiếc máy xay sinh tố có giá niêm yết là 525 nghìn đồng. Trong đợt khuyến mại, mặt hàng này  

được giảm giá 10%. Em hãy tính giá mới của chiếc máy xay sinh tố. 

 


